IR C R 2l i =
r 1 L ; i i : b =
: 9 N ey B ;
i ! B i
- & 3 b | — |
/ ] I [ = i
2 a A ¥ = T b -

Aptukyn: Ctanb 111.04133.1 KapTep 1 KMNMN

Ky30B: Bce
foa BbiNnycKa: 2003-2008
O6bem aoBurartensa: 3,5
M5/A4
| o, BEAT M1O0X1LE0: s cesasmsnnicamricnisass 2 WT
2. bonT M10OX120... i iviiiiiiiiiii i 2 LUT.
3. [anka 3daKJ/1ldaddHA4 M10x60............ 2 UT. Faiika 3aknagHas M10x60
A LSS 10 :mmnmmammemeemmnsmmem e sw0msm e ws 4 T
5. KPOHIWTEUH..oii i iiiiii i iiiiiee e einnnns 2 LT L
KpOHWTeH Bont M10x100
Wanba 10
bont M10x120
lWanba 10
g (" AvameTp peab6l M6 M8 M10 M12 |
AR 110 | MomeHTbl 3aTaxky | 9.8 Hm 24.0HMm 47.0Hm 81.0HM |

1. CHATb WTATHbLIX NAACTUKOBBIU MblIbHUK.
2. B 3aaH0O10 YacTb noApaMHUKA YCTAHOBUTb KPOHLITEWH b
M BBEPHYTb B HUX 60nTbl M10Xx120 Ha HecKoNbKO 060pPOTOB.
3. 3aWMUTy HaaeTb 3aHEN YaCTbl HA YCTAHOBJIEHHbIE
60NTbl MU NPUKPENUTb crnepean K NogpaMHUKY C NMOMOLLbIO
6ontoB M10x100 Kk ramkam 3akaagHbiMm M10x60.
4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeauHEeHUS.
Mcnonb3oBaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anNpeLlleHo.
5. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUSA 3alluTbl BO3MOXHa Ha aBToMobune
c obbemMoM aBuratena 3,5 n.

» E: 5, @

WWW.ABTOBPOHA.P®




